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Formblatt zur Ermittlung der ausreichenden Verbrennungsluftversorgung von raumluftabhéngigen Feuerstétten bis DVGW
Nennleistung im Verbrennungsluftverbund unter Anwendung von Diagramm 9.1 bzw. Tabellen 9-2, 9-3 der TRGI

Objekt: Beispiel 1 “mw:;:n[““” Kennwerte der Nutzungseinheit aus Tabelle 9-2
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oder Tabelle -3 Tabelle 8-3 bei 4 Pa in m¥h
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WLR sind Raume mit Tir oder Fenster ins Freie das gedffnet werden kann; # gleiches Volumen wie Spalte 2; ¥ ist das Raumvolumen des zu berechnenden Raumes in Tabelle 9-3 fir den
betrachteten Haustyp nicht enthalten, wird der Wert fiir das néchstkleinere Raumvolumen verwendet - dieses Raumvolumen ist in Spalte 4 einzutragen; ¥ Raum-Leistungs-Verhaltnis IRLV)
= Raumvolumen durch Leistung; * steht in Spalte 15 keine Kurve (wurde also an der vorhandenen Tiir dieses Raumes keine Anderung vorgenommen) gilt die Kurve aus Spalte 12
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